

ПЕРЕКРЁСТОК

ЭСТАФЕТА НОВОСТЕЙ

На родине Виктора Черномырдина

В честь празднования 280-летия Оренбургской губернии и 90-летия Оренбургской области в Централизованной библиотечной системе Новотроицка разработали проект «Профессиональное краеведение: новотроицкий формат».

В его рамках группа новотроицких библиотекарей в составе 16 человек посетила историко-мемориальный музей имени Виктора Черномырдина в селе Черный Острог Саракташского района.

– Программа этого мероприятия была насыщенной и началась с обзорной экскурсии «Путь в историю», которая рассказала не только о жизни и деятельности Виктора Степановича, но и об истории его малой родины, – говорит заместитель директора Централизованной библиотечной системы Новотроицка Юлия Рябова. – Мы смогли, образно говоря, попасть во времена казачьей вольницы, увидеть послевоенные колхозы... А экспозиция «Особая кладовая» познакомила нас с



государственными наградами Виктора Черномырдина.

И, конечно, незабываемые эмоции подарило нашим библиотекарям знакомство с уникальным книжным фондом музея, основу которого составили книги и журналы из семейного архива В.Черномырдина. Среди них – факсимильные издания первых двух томов «Тихого Дона».

А завершением культурной программы стал мастер-класс, посвященный символу нашего региона – оренбургскому пухово-

му платку, «Пух-дизайн. Брошь».

– В рамках реализации проекта «Профессиональное краеведение: новотроицкий формат» наши сотрудники посетят и другие исторические места родного края, интересные с точки зрения краеведческого туризма, – отмечает Юлия Владимировна. – Уверена, эта работа вдохновит наш коллектив на настоящие краеведческие открытия. В ближайших планах – поездка в Свято-Иверский женский монастырь, расположенный в соседнем Орске.